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Exercice 1

On considère l’ensemble E =
{
(−1)n + (−1)m /(n, m) ∈ N2

}
¶ Ecrire l’ensemble E en extension. · Déterminer P(E).

Exercice 2

On considère les deux ensembles :

A =
{

n ∈ N /
n2 − 2n + 5

n− 1
∈ N

}
; B =

{
x ∈ Z /

∣∣∣∣∣1− x

2

∣∣∣∣∣ 6 1
}

et C = B r A

¶ Ecrire en extension les ensembles : A , B et C.

· Ecrire en extension les ensembles : A4B , P (A) et C×A.

Exercice 3

On considère les deux ensembles E =
{
−

1
6

+
k

3
/ k ∈ Z

}
et F =

{
1
2

+ k / k ∈ Z
}

¶ Montrer que F ⊂ E.

· Montrer que −
1
6
∈ E .

¸ Montrer que −
1
6

/∈ F .

¹ A-t-on E = F ?

Exercice 4

On considere l’ensemble E =
{

x2 − 1
x2 + 1

/x ∈ R
}

¶ a Montrer que
4
5
∈ E et −

5
4

/∈ E

b E ⊂ [−1; 1[

· a Démontrer que E = [−1; 1[

b Déterminer CE
R et E r Z

Exercice 5

On considère l’ensemble A =
{(

1 +
1
n

)n

/ n ∈ N∗
}

¶ Montrer que A 6= ∅ .

· Montrer que
√

2 /∈ A.

¸ Montrer que A ⊂]1; +∞[

¹ A-t-on A =]1; +∞[ ?

Exercice 6

On considère l’ensemble E =
{

1
n

+
1
m
−

1
nm

/ (m, n) ∈ N∗×N∗
}

¶ Montrer que 0 /∈ E et que
1
2
∈ E · Montrer que E ⊂ ]0, 1]

Exercice 7

On considère les ensembles A =
{
(x, y) ∈ R2 / x− 2y = 1

}
et B = {(3 + 2t, 1 + t) / t ∈ R}

¶ Montrer que (3; 1) ∈ A ∩B

· Vérivier que que (4; 2) ∈ B

¸ Montrer que B ⊂ A

¹ En déduire que A = B
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Exercice 8

n considère les ensembles A = {4k + 3 / k ∈ N∗} et B = {4k + 1 / k ∈ N∗}

Montrer que A ∩B = ∅

Exercice 9

Soint A, B et C trois parties d’un ensemble E simplifier les écritures suivantes

¶ A ∩ (A ∪B) · (A∩B)∪(A∩B) ¸ A∩ (B∩ (B∪C) ¹ (A∪B)∩(A∪B)

Exercice 10

Soint A, B et C trois parties d’un ensemble E. Montrer que

¶


B ⊂ A

C = A r B
⇒ A = B ∪ C

· (A r C) ∩ (B r C) = (A ∩B) r C

¸ (A r C) ∪ (B r C) = (A ∪B) r C

¹ (A ∪B) × C = (A× C) ∪ (B×C)

º B ∪ (A r B) = A ∪B

» B ∪ (A r B) = A ⇔ A ⊂ B

Exercice 11

Soint A et B deux parties d’un ensemble E. Montrer que

¶ (A r (A r B)) = A ∩B

· B ∪ (A r B) = A ∪B

¸ B ∪ (A r B) = A ⇔ A ⊂ B

¹ A4B = A4B

Exercice 12

On considère les deux ensembles

E =
{
(x; y) ∈ R2 / y = x + 2

}
et F =

{
(x; y) ∈ R2 / x2 + y2 + 4− 2xy + 4x− 4y = 0

}
¶ Montrer que E ⊂ F

· Développer (y − x− 2)2 puis en déduire que E = F ?

Exercice 13

On considère les deux ensembles E =
{
(x; y) ∈ R2 / x 6 y

}
et F =

{
(2t; t2 + 1) / t ∈ R

}
¶ Montrer que (0; 0) /∈ F · Montrer que E ⊂ F ¸ A-t-on E = F ?

Exercice 14

On considère les deux ensembles

E =
{
(x; y) ∈ R2 / x2 − 2y2 + xy + x + 2y = 0

}
et F =

{
(x; y) ∈ R2 / x + 2y = 0

}
¶ Montrer que E 6= ∅ et F ⊂ E

· Déterminer un réel y sachant (1, y) ∈ E A-t-on E = F ? justifier

¸ Déterminer un ensemble G vérifiant E = F ∪G

Exercice 15

On considère les deux ensembles E =
{
(x; y) ∈ R2 / x2 + y2 6 1

}
et F = [−1; 1]

¶ Montrer que E ⊂ F 2 et E 6= F 2.

· Démontrer que E ne peut pas s’écrire comme le produit cartésien de deux parties de R.
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